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Lefejezni 
a sárkányt!

Mindegy, Melyik tőkés párt van a hatalMon: csak a koncon Marakodnak.
Fidesz, Mszp, lMp, Jobbik a sárkány FeJei, a civileket nyakkendőnek használJák.

elég a norMális eMberek, a társadaloM kihasználásából!
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

NeM NeveTüNK

A mai ínséges világban sokan töltöttük 
az év utolsó napját a televízió előtt. Sok 
mindent lehetett csinálni. Rágcsálni a tv 
előtt a karácsonyi bejgli maradványait, 
belekóstolni a szomszédasszony 
kocsonyá jába, jókat bosszankodni, 
szidni a színészeket, a politikusokat, 
meg egymást. Egy dolgot speciel nem 
lehetett tenni: nevetni. Az MTV1, azaz 
a fő állami televízió műsora inkább 
hasonlított egy húsvéti misére, mintsem 
egy szilveszteri kabaréra. Volt itt minden, 
magyar himnusz, székely himnusz, szózat, 
csak humor nem. A szocliberális tábor 
az ATV Sas-kabaréjában élte ki magát. 
Humornak álcázták ízetlen tréfáikat, 
a kormánypolitika útszéli bírálatát. A 
politikailag köztes csatornákon pedig 
valamilyen zavaros keverék volt Hofiból 
meg egyéb retróműsorokból és a nagyon is 
mai igénytelenségből, tehetségtelenségből, 
provincializmusból. Szóval, nem 
nevettünk.

Egykor valóban lehetett nevetni 
szilveszterkor. Az emberi gyarlóságokon, a 
politikai élet csacskaságain, önmagunkon. 
A televízió, a rádió, a színészek igyekeztek 
mosolyt csalni az arcunkra. Tehetségesek 
voltak, tudtak nevettetni. De könnyedén 
nevettünk azért is, mert ha voltak is 
gondjaink, biztosak voltunk benne, hogy 
az újévben így vagy úgy, de megoldódnak. 
Mostanság nem nevetünk szilveszterkor. 
Biztosan tudjuk, hogy az életünk január 
elsején sem lesz jobb, s bármit is ígérjenek a 
parlamenti pártok, a kormányok, senki sem 
fog segíteni. 

SzoclibeRÁliS feljeleNTéS

Te, ezek nem változnak, régen Moszkvában 
jelentették fel ellenfeleiket, most meg 
Washingtonban és Brüsszelben! Régi 
ismerősöm mondta ezt nekem a szocliberális 
értelmiség egyik felkapott személyiségéről. 
Ismerősöm pár éve még a budapesti Orosz 
Kulturális Intézet igazgatója volt, de a 
szovjet időkben ott dolgozott, ahova az ilyen 
feljelentések befutottak. Megvolt a véleménye 
a magyar értelmiségről.

Miről jutott ez eszembe? Nos, karácsony 
előtt a Népszabadság közölte le az amerikai 
külügyminiszter levelét, amelyben nem 
kevesebbet kér a magyar miniszterelnöktől, 
minthogy változtassa meg a magyar 
törvényeket az amerikaiak szája-íze szerint. 
A Népszabadság szinte élvezkedett, a 
mögötte álló szocliberális köröket egyáltalán 
nem zavarja, hogy az amerikaiak otromba 
módon beavatkoznak belügyeinkbe. Sőt, 
büszkék arra, hogy amerikai barátaik őket 
támogatják. 

Amerika erős, befolyásos ország. Sokféle 
amerikai szervezet működik kis hazánkban, 
a nagykövetségtől kezdve a CIA, az FBI, a 
Pentagon képviseleten át az üzleti világig. 
A fő erejük azonban nem ebben van. A 
tőlük jövő külső impulzusok mérgezőek, de 
még nem halálosak. Csakhogy a mérget az 
amerikaiak szocliberális barátai egyenesen a 
magyar társadalom vérkeringésébe juttatják. 

Tévedés azt hinni, hogy Magyarországnak 
tesz jót az, aki egy külföldi hatalomhoz 
rohan honfitársait feljelentgetni. A csatákat 
itthon kell megvívni, a saját népünket 
kell meggyőzni, nem más országok 
közvéleményét. Árulás ez is. Saját 

értékeinket áruljuk el, önbecsülésünket 
adjuk fel, magunk állítjuk ki a szegénységi 
bizonyítványunkat.

Szeretném leszögezni, hogy az Orbán-
kormány tőkés kormány, s mint ilyet, nem 
védem. De becsületükre legyen mondva, a 
nemzeti érdek képviselete számukra nem 
merül ki abban, hogy újévkor eléneklik a 
Himnuszt, és előtte elszavalják a Szózatot. 
Jól vagy rosszul, ügyesen vagy ügyetlenül, 
de megkísérelnek ellensúlyokat találni az 
egyoldalú amerikai függősséggel szemben. 
A szocliberális tábor meghajol az Egyesült 
Államok, az IMF előtt. A Tom Lantosok 
világa ez, ahol nincs magyar érdek, csak 
valamilyen globalista, világpolgári érdek. 

NeMzeTi PRoviNcializMUS

Provinciálisak vagyunk, műveletlenek, 
de nagyképűek. Az észak-koreai vezető, 
Kim Jong Il halálakor felhívott az egyik 
internetes újság munkatársa. Maga 
találkozott vele, mesélje el, mi ott a 
helyzet? – kérdezte. Nézze, válaszoltam, 
sajnos, nem találkoztunk. Biztos? Biztos, 
erre azért emlékeznék. De a KNDK 
számos felső vezetőjét személyesen 
ismerem, többször voltam ott, mint bárki 
a magyar politikusok közül, szívesen 
elmondom, hogy mi is a valóság.  
Az nem kell! – mondta a tudatlan emberek 
magabiztosságával, és letette a telefont. 
Én nem szólhattam, viszont olyanok adtak 
hosszú nyilatkozatokat, cáfolhatatlan 
értékeléseket, akik soha sem jártak 
Észak-Koreában, s tudatlanságuknál csak 
kommunista-utálatuk a nagyobb. 

A magyar diplomácia „ismét kitett 
magáért”. A külügyminisztérium a bécsi 
magyar nagykövetség alacsonyrangú 
mun ka társát küldte el a megemlékezésre.  
Összehasolításképp mondom el, hogy az 
osztrák köztársasági elnök elküldte az 
elnöki iroda képviselőjét, az osztrák külügy 
pedig a területileg illetékes főosztály 
vezetőjét. Nem sok, de sokkal több, mint 
amit Magyarország tett. Ők sem kedvelik a 
koreai rendszert, de tudják, hogy az utcán 
nem illik köpködni. A diplomáciában pláne 
nem.

thürmer gyula 
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Hétből-Hét
   MiT GoNdol a MUNKÁSPÁRT?

1. Mintegy kétmilliárd forint jutalmat fizettek ki 2011-ben az 
ügyészség munkatársainak – közölte az MTI-vel a Legfőbb 
Ügyészség kedden. Az év végi jutalom kifizetésére azért 
volt lehetőség, mert bérmegtakarítás keletkezett – olvasható 
a közleményben. 

Munkáspárt: Ha azt vesszük, hogy a nyilatkozatban még 
megemlítik azt a 6 milliárd kifizetett forintot „nem 
rendszeres személyi juttatásokra”, ez a kétmilliárd akár 
bele is tartozhat. A baj ott kezdődik, hogy a hivatalos 
indoklás szerint a jutalmakat többlet-munkáért fizették ki. 
A kérdés az, hogy rendes hivatali időben el tudták-e látni a 
megnövekedett feladatokat, vagy sem. Ha igen, akkor talán 
eddig is tetszettek volna rendesen dolgozni. Ha pedig nem, 
azt nem jutalomnak hívják, hanem túlóra-pénznek. Szóval, 
mire is ment a kétmilliárd jutalom? 

2. A megyei önkormányzatok mintegy 187 milliárd forintos 
átvállalt adósságának kifizetésére és gazdaságélénkítő 
tőkeinjekcióra használná fel kormány a Magyar Nemzeti 
Bank devizatartalékainak egy részét – értesült az Index.  
A kormány nem mondhatja meg a jegybanknak, mire 
használja a tartalékokat, de ha az MNB „magától” dönt, 
akkor átmehet az elképzelés.

Munkáspárt: Nem támogatjuk a külföldi „belebeszélést” 
magyar pénzügyekbe, de a devizatartalékok felhasználása 
valóban likviditási problémákat okozhat. Tény, az önkor-
mányzatok elszegényedtek, s nem tartható, hogy iskolákat 
zárnak be közüzemi tartozások miatt. Az önkor mányzatok 
támogatása jó ötlet, de elszámoltatásuk még inkább. Hogyan 
lehet mondjuk a Lázár János vezette Hódmezővásárhelynek 
20,7 milliárdos tartozása, miközben a bevétel csak 12,4 
milliárd évente? Talán kérdezzük meg a most, és húsz éve 
kifizetésekről rendelkező urakat!

3. Későn ért le a Várból a mobil műszaki egység, nem volt 
idő megfelelő helyszínt választani – egyebek mellett 
ezzel indokolta a Magyar Televízió Híradóját gyártó MTI 
Hírcentrum azt, miért nem lehetett tüntetőket látni a 
hírműsorban a hétfő esti bejelentkezésben. Az élő képeken 
szinte csak rendőrök voltak, pedig a helyszínen, az Operánál 
több tízezren demonstráltak a kormány ellen. 

Munkáspárt: A világ vezető lapjai és tv-stábjai „valahogyan” 
megtalálták a helyüket a demonstáción. Ne is firtassuk a 
tüntetés okait, nem olyan régen még fordított leosztásban 
kiabáltak az Opera előtt. De az, hogy az első számú magyar 
közszolgálati(!) televízió nem ad hiteles tájékoztatást az 
ország eseményeiről – nos, vagy kirúgni, vagy rendes 
stábbal felszerelni kellene őket. Ha meg parancsra késtek…

4. Valamivel 20 százalék fölé megy majd a végtörlesztés –, 
ám pontos adatokat azért nem lehet mondani, mert az 
év végén vélhetően többen nem megalapozottan jelezték 
végtörlesztési igényüket, mondta Gyuris Dániel, a Magyar 
Bankszövetség alelnöke. A végtörlesztés miatt a bankok 
300 milliárdos, a visszaírt 30 százalékos bankadó miatt a 
kormány 100 milliárdos veszteséggel zárná a történetet. 
Gyuris Dániel szerint a szektor további 500 milliárd forintot 
veszít majd a további években a végtörlesztett jó ügyfelektől 
elmaradó bevételeken.

Munkáspárt: Szegény bankok! Úgy sajnálnánk őket, ha 
nem lenne bizonyos, hogy az általuk kiadott devizahitelek 
fedezete sosem volt meg a trezorjaikban. S akkor is, ha nem 
tudnánk, hány száz milliárd forint nyereséget vittek haza a 
magyarországi leányvállalatok az elmúlt években. Arról pedig 
szó sem esik, hogy a végtörlesztők által hirtelen befizetett 
forintok visszaforgatása mekkora nyereséget hoz nekik… 

5. A magyar kormány kész a konzultációra az Európai 
Bizottsággal jegybankügyben, ha a testület – miután 
megismerte a Magyar Nemzeti Bankról szóló új törvény 
szövegét – ezt kezdeményezi – közölte a miniszterelnök 
szóvivője.

Munkáspárt: Szijjártó Péter korábban harciasan védelmezte 
Magyarország függetlenségét, visszautasított minden 
bírálatot. Aztán Hillary Clinton amerikai külügyminiszter 
írt egy levelet. A kormány bátorsága el is fogyott. 

6. Az Egyesült Államok továbbra is küld majd repülőgép-
hordozókat a Perzsa-öbölbe – közölte a Pentagon.

Munkáspárt: Világos, miért hagyná felügyelet nélkül azt a 
térséget, amit egyszer már meghódított? Így gondolkodott 
mindenki, Dzsingisz kántól Hitlerig. Szép, kornak megfelelő 
indokot is talált erre mindenki, most az amerikaiaké éppen 
a „demokrácia védelme”, a „béke fenntartása”. Az indok 
azonban még ennél is egyszerűbb: sakkban kell tartani Iránt, 
mert az nem úgy táncol, ahogy ők fütyülnek.

7.  Rekord alacsony munkanélküliségi ráta a németeknél: 
húsz éve nem volt ilyen alacsony a németeknél a regisztrált 
munkanélküliek aránya, míg a spanyoloknál a helyzet 
pont fordított: utoljára 15 éve álltak ilyen rosszul. Elemzők 
szerint a németek lassú, de biztos gazdasági növekedésre 
számíthatnak 2012-ben.

Munkáspárt: A hírhez tulajdonképpen nem is kell magyarázat. 
Németország, a német tőke kizsákmányolja Európát, hogy 
tovább gazdagodhasson. Ennyi, a többi csak duma. 

Rövid híReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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NeM a Mi hÁboRúNK

Nem volt ott a Munkáspárt. Senki sem 
hívott bennünket. De, ha hívtak is volna, 
akkor sem mentünk volna. Ez nem a mi 
háborúnk. Mi nem a tőkésosztály egyik 
vagy másik csoportjának érdekeiért 
küzdünk, hanem a dolgozó emberekért, 
a tőkés rendszerváltás veszteseiért, a 
jogaiktól megfosztott munkásokért, a 
falu kisemmizett dolgozóiért. 

Ki Küzd Ki elleN?

A parlamenti pártok fordulópontnak 
tekintik a 2010-es választásokat. A Fidesz 
forradalomnak, új rendszerváltásnak látja. 

Az MSZP, az LMP szerint viszont ekkor 
kezdődött a Fideszes „önkényuralom”, a 
magyar társadalom elnyomorítása. 

Nos, egyik sem igaz!
A meghatározó történelmi fordulat 

nem 2010-ben volt, hanem 1989-90-
ben. Akkor valóban gyökeres változás 
volt. Megdöntötték a szocializmust, 
bevezették a tőkés rendszert. A szocia-
lizmusban a gyár, a bank, a gazdaság 
társadalmi tulajdonban volt, a tőkés 
rendszerben minden a magántőkéseké. 
A szocializmusban a dolgozó emberek 
ültek a parlamentben, ma – ismét – 
a tőkésosztály hivatásos képviselői.  

A szocializmusban az ember számított, 
a kapitalizmusban a pénz. Ez valóban 
gyökeres változás.

A magyar társadalom megnyomorítása 
is akkor vette kezdetét. Falun a termelő-
szövetkezeteket verték szét, a városban 
a nagyüzemeket. Az „eredmény” 
másfélmillió munkahely felszámolása!

A demokrácia korlátozása is 
akkor kezdődött. A rendszerváltók a 
demokráciából kiszorították a dolgozókat 
és képviselőiket. A sajtóba azóta sem 
engedik be a Munkáspártot, vagy bárki 
mást, akinek nem tetszik a kapitalizmus. 
A demokrácia számukra nem népuralmat 
jelent, hanem úri klubbot, ahol kiélhetik 
magukat a tőkés rend hívei, és védhetik a 
pénz uralmát.

A Fidesz és a szocliberális erők 
küzdelme, bármilyen jelszavakba is 
öltöztessék, nem más, mint a rendszer-
váltás nyomán hatalomra jutott tőkés-
osztály két csoportjának kíméletlen 
háborúja.

„A Köztársaságot elnyomó, a magyar társadalmat megnyomorító Orbán-rezsim 
hatalma ellen a legszélesebb demokratikus összefogásra van szükség” – jelentette 
be még az újesztendő beköszönte előtt az MSZP. Január második napján mindjárt 
össze is rántották a „demokratikus összefogás” erőit. Meglepetés nem volt, és 
nem is lehetett várni. Ott volt mindenki, akit a szocliberális körök demokratának 
tartanak, vagyis az MSZP, az lMP, és a közelmúltban összetákolt Szolidaritás. 
Na, és persze ne feledkezzünk meg Gyurcsány új pártjáról, a Demokratikus 
Koalícióról sem!
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A háború nem ma kezdődött, és nem 
is 2010-ben. A rendszerváltás előtt az 
akkori ellenzéknek két csoportja volt.  
A „demokratikus” ellenzék, azaz döntően 
az SZDSZ és a „népies”, konzervatív 
ellenzék, lényegében az MDF.  
A megosztottságnak mély történelmi 
gyökerei voltak. Elég, ha az urbánusok 
és a népiesek ősrégi szembenállására 
utalunk. Voltak azonban közös 
érdekek: legyőzni a közös ellenséget, 
a Kádár-rendszert, és megtartani az 
így megszerzett hatalmat. Az MDF és 
az SZDSZ 1990-ben ezért kiegyezett 
egymással a hatalom megosztásáról.

Volt azonban még egy szereplő, 
az MSZP. A nyugat ugyanis békés 
rendszerváltást akart. Nem azért, 
hogy magyar emberek életét kíméljék 
meg, hanem azért, hogy az emberek 
ne vegyék észre a tőkés fordulatot, s a 
változás könnyebben menjen. Ma már 
tudjuk: nem is vették észre. A békéhez 
az is kellett, hogy az egykori MSZMP 
vezetőinek egy része átadja a hatalmat. 
Cserébe beengedték őket a kapitalista 
rendszerbe. A szocik ügyesek voltak, 
igazi tőkéssé váltak, elfogadták a 
kapitalizmust, a NATO-t, az EU-t, 
mindent.

A szocik egyedül erre nem lettek 
volna képesek, mert nyugaton sokan a 
régi rendszer képviselőit látták bennük. 
Kellett valaki, aki szalonképessé teszi 
az MSZP-t. Nos, ez volt az SZDSZ.  
A liberálisok gyorsan rájöttek valamire. 
A magyar társadalom olyan, hogy ők 
mindig ott lesznek a politikában, de soha 
sem fognak egyedül kormányra kerülni. 
Ha tisztásra mossák a szocikat, cserébe 
bekerülnek a hatalomba, és akkor 
gyerünk!  

Így alakult ki a magyar tőkés rend 
politikai struktúrája, amely egyensúlyokra 
épült. A pártok váltogatják egymást a 
kormányban, de egyik sem számolja fel 
a másikat. Az egyetértés része volt az is, 
hogy a kapitalizmus ellenfeleit, azaz a 
Munkáspártot semmilyen körülmények 
között sem engedik be a hatalomba. 

2010-ben azonban megváltoztak 
az erőviszonyok. Az MSZP-SZDSZ 
páros oly mértékben lejáratódott, 
hogy már-már a kapitalizmus létét 
veszélyeztették. A tőkés világ ezért 
hatalomra segítette a Fideszt, amely 
népszerű, részben a Munkáspárttól 
átvett ígéreteivel kétharmados többségre 
tett szert. A Fidesz úgy érezte, hogy 
most mindent lehet. Egyrészt, felül 
lehet vizsgálni a rendszerváltás idején 
született megállapodást, és az MSZP-t 
végleg el lehet távolítani a hatalomból. 
Másrészt, itt a lehetőség arra, hogy a 
nemzeti-konzervatív erők leszámoljanak 
a liberális erőkkel.

NeM a Mi hÁboRúNK

Amit az MSZP, az LMP és barátaik 
féltenek, az nem a demokrácia, nem a 
nép hatalma. Amiért aggódnak, az az ő 
hatalmuk. 2010-ben a szocliberális erők 
elveszítették a parlamenti, önkormányzati, 
kormányzati tisztségeiket. S velük együtt 
nem csak a pénzt, hanem a befolyást 
is, amit kormányzásuk idején nagyon 
ügyesen váltották át készpénzre.

A szocliberális erők értik, hogy a 
népet nem hatná meg, ha a saját hatalmuk 
visszaszerzéséről beszélnének. A hatalmi 
vágyakat ezért jól csengő jelszavakba 
kell öltöztetni. Például, védjük a 
demokráciát, óvjuk a kisebbségeket, le az 

antiszemitizmussal, védjük meg a Klub 
Rádiót, pusztuljanak a szélsőségesek! 
Ezek nagyon jó jelszavak, nem lehet 
beléjük kötni, hiszen, mondjuk, ki ne 
akarna a fasizmus és antiszemitizmus 
ellen fellépni. 

Ráadásul ezekre a jelszavakra 
vevő az amerikai és a nyugat-európai 
közvélemény is. Az EU-országok 
népei örültek a magyaroknak, amíg 
megszerezték a piacainkat. Mostanság 
azonban egy csóró, zavaros társaság 
vagyunk a szemükben, amely csak terhet 
jelent az egyébként is veszélybe került 
nyugat-európai jólétre nézve.

A szocliberális erők nem a 
kapitalizmus ellen küzdenek, hanem a 
Fidesz-kormány ellen. Az embereket 
pedig azzal hülyítik, hogy minden jobb 
lesz, ha leváltják Orbánt és kormányát. 
Ez az, ami nem igaz. 

Mert mi is a dolgozó emberek 
problémája? Nincs munka, alacsonyak a 
fizetések, magasak az árak. Ehhez még 
hozzá jön az, hogy az emberek felélték 
tartalékaikat, sőt milliók verték magukat 
adósságokba. 

Megváltozik-e a helyzetük, ha jön 
egy új szocliberális kormány? Nem, 
nem, és nem! Az MSZP is, a Fidesz is, 
az LMP is, a Jobbik is, a Demokratikus 
Koalíció is azt ígéri, hogy megoldja 
az emberek gondjait. Holott, amikor 
hatalomra kerülnek, akkor a tőkésosztály 
érdekeit valósítják meg. Vagyis marad a 
munkanélküliség, az alacsony fizetés, a 
kiszolgáltatottság.

Lehetne változás? Lehetne! Ehhez 
azonban a dolgozóknak maguknak 
kellene beleszólniuk abba, hogy mire 
költik az ország pénzét, kitől veszik el 
a pénzt, és kinek adják oda. Ez azonban 
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nem következett be mindezidáig.  
A tőkés pártok kiszorítják a politikából, 
a médiából Munkáspártot, a dolgozó 
tömegek pedig nem hiszik el, hogy 
a Munkáspárt tényleg meg tudná 
változtatni az életüket, s ezért inkább 
valamelyik tőkés pártra szavaznak. 
Legalább is ma még.

A Munkáspárt nem állhat az MSZP, 
az LMP és barátaik mellé, mert akkor mi 
is félrevezetnénk a dolgozó embereket. 
Mi is azt sugallnánk, hogy egy másik 
tőkés kormány jobb, mint a mostani 
tőkés kormány. Ez pedig nem igaz! Ez 
a jelszó csak arra jó, hogy leszereljék 
az elégedetlenségét, a dolgozókat, 
a szakszervezeteket, a társadalmi 
szerveződéseket eltántorítsák a 
valóságos küzdelemtől, a tőke elleni 
osztályharctól.

A Munkáspárt nem állhat a Fidesz  
mellé sem, bármennyire is egyetértünk 
azzal, hogy a magyar gazdaság 
függetlenségét vissza kell szerezni, és 
nincs más út, mint saját erőforrásaink 
kihasználása. Nem csak azért nem 
állhatunk melléjük, mert a jó elképzelések 
végrehajtása ellentmondásos, zavaros. 
Az ok az, hogy a kapitalizmust, a dolgozó 
emberek bajainak fő okát a Fidesz sem 
változtatja meg, sőt a válság terheit a 
dolgozókra hárítja.

Mi A teeNDő?

Mi a teendő? Türelmesen magyaráznunk 
kell a dolgozó embereknek, hogy 
a munkanélküliség, a szegénység, 
a bizonytalanság oka maga a tőkés 
rendszer. A tőkés rendszer pártjaitól 
nem várhatnak ajándékot, hiszen ők nem 
akarják megváltoztatni a kapitalizmust. 
Az a miénk, amiért megküzdünk. 

Meg kell értetnünk az emberekkel, 
hogy nem szabad felülni a hamis 
profétáknak, a tőkés kormányokkal békét 
kötő szakszervezeti arisztokráciának, 
a Szolidaritás típusú mozgalmaknak 
és a szociális partnerséget hirdető más 
álbaloldali szervezeteknek.

Ott kell lennünk mindenütt, ahol 
dolgozó emberek vannak. Segítenünk kell 
nekik kis és nagy dolgokban. Megértetni 
velük, hogy számíthatnak ránk. 

A Munkáspártnak nincsenek a 
dolgozók érdekeitől eltérő érdekeik. 
Nekik akarunk jobb életet, és ennek csak 
egy útja van: a tőkésrendszer legyőzése, 
olyan rendszer teremtése, ahol az ember 
a fontos, és nem pénz.
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„Pofátlanul magas fizetést kapnak állami 
cégvezetők, miközben a most benyújtott 
költségvetéssel a kormány az utolsó 10-20 
ezer forintokat sajtolja ki az emberektől” – 
jelentette ki Szijjártó Péter. Orbán Viktor 
szóvivője még 2009 szeptemberében 
fogalmazott ilyen keményen, amikor az 
akkor ellenzékben lévő Fidesz javaslatot 
nyújtott be az állami cégvezetők 
fizetésének csökkentéséről. Szijjártó azt 
is nehezményezte, hogy prémiumokkal 
megnövelik az igazgatói fizetéseket.

Mint a Blikk megírta, ehhez képest 
szinte semmi nem változott, hiszen az 
igazgatók ma is 20 milliós prémiumot 
kapnak fizetésükön felül.

Bár a vezérigazgatói bérek legfelső 
határát 2 millió forintban, a prémiumot 
az éves bér legfeljebb 80 százalékában 
határozták meg, az egykulcsos adó 
miatt nem élnek rosszabbul az állami 
cégek mostani vezetői. Olyannyira, hogy 
a 20 milliós jutalmak már leadózott 
összege nagyságrendileg megegyezik 
a fizetéscsökkentés előtti esztendők 
prémiumának nettó összegével.

A Magyar Fejlesztési Bank 
vezérigazgatóját, Baranyay Lászlót most 

 az új Munka törvénykönyve
 a bruttó 216 ezer alatt keresők fizetése csökkent
 az áfa általános kulcsa 25-ről 27 százalékra emelkedett
 a villamos energia ára minimum 2,7 százalékkal emelkedett
 a földgáz és a távhő ára minimum 4,2 százalékkal emelkedett

 megszűnt a rokkantnyugdíj
 bevezették a baleseti adót
 az eVA kulcsa 30-ról 37 százalékra emelkedett 
 emelkedtek az autópályák úthasználati díjai
 megszűnt a 4 napos autópálya matrica

aMi elleN NeM TüNTeTTeK az oPeRÁNÁl

KOrMáNyOKON átíVelő POfátlANSáG
23 millió forint pulykapénz illeti meg, 
ebből az adók levonása után 14,3 millió 
marad a zsebében. Két évvel ezelőtt 
Erőss Jánosnak még 15 millió kerülhetett 
a bankszámlájára. Pedig az MFB első 
emberének bruttó havi bére azóta 
csaknem felére csökkent.

Pár százezer forinttal még jobban is 
jár a mostani éves prémiummal a Magyar 
Posta vezérigazgatója, Geszti László. 
Míg két éve elődjének, Szűcs Ildikónak 
11,7 millió maradt az akkori jutalomból 
az adózás után, Geszti prémiuma 11,9 
millió forint.

A MÁV vezérigazgatójának elődje, 
Heinczinger István két éve nettó 14 millió 

forintnak örvendezhetett, addig Szarvas 
Ferencnek már „csak” 11,9 millió forint 
maradt.

Már ha megkapják végül az igazgatók. 
A „pofátlanul magas fizetéseket” két éve 
még ellenzékből kárhoztató Szijjártó 
Péter talányosan fogalmazott a Blikk 
megkeresésére.

„A kormány nem véletlenül hozott 
döntést arról, hogy nem engedi jutalmak 
kifizetését év végén a minisztériumoknál. 
A napokban váltak véglegessé azok a 
kimutatások, melyek tartalmazzák a 
kifizetett prémiumokat és jutalmakat.  
A lista áttekintésére most fog sor kerülni” 
– közölte a miniszterelnök szóvivője.

bAJcSy-ZSiliNSZKyre eMléKeZtüNK

Bajcsy-Zsilinszky Endre kivégzésére emlékezett 
a Munkáspárt a mártír-politikus kivégzésének 
évfordulóján, a Deák téren levő lapszobornál. 

Fogarasi Zsuzsanna, budapesti elnök Rónai 
Mihály András méltóságteljes írását olvasta fel, 
és mondott rövid emlékező beszédet. Dömel 
Vilmos elszavalta Heltai Jenő A Szabadság című 
költeményét.
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– Olvasóink nevében mindenekelőtt boldog újévet kívánok 
Önnek! 
– Sok örömet és boldogságot kívánok 2012-re a párt minden 
tagjának és barátjának, A Szabadság minden olvasójának. 
Köszönöm, hogy fenntartották a lapot, és szeretném, ha az idén 
sokkal többen rendelnék meg az újságot. Nehéz időket élünk, 
csak saját erőnkre számíthatunk. A heti kétszáz forint nagyon 
kicsi pénz ahhoz képest, hogy minden egyes eladott Szabadság a 
forradalomhoz visz bennünket közelebb.
– Egyébként hogy teltek az ünnepek?
– December 17-én megünnepeltük a párt születésnapját, igazán jól 
sikerült. A kicsinyke központi apparátus tagjaival elbúcsúztattuk az 
óévet. A karácsony természetesen a családdal telt, de volt hivatalos 
dolgunk is. Önök is tudják, hogy éppen karácsony előtt hunyt el a 
Koreai Munkapárt vezetője. Azonnal kapcsolatba léptünk a Koreai 
Munkapárt vezetésével, hiszen az, ami ott történik, befolyásolja 
a nemzetközi viszonyokat, így bennünket is. Örülök, hogy  
rendeződnek a dolgok, és a KNDK tovább halad a szocializmus útján.

Belgrádba is el kellett mennem, hogy végső búcsút vegyünk 
az Új Jugoszláv Kommunista Párt elhunyt vezetőjétől, Branko 
Kitanovicstól. Szomorú kötelesség, de módot adott arra, 
hogy sok szerb barátunkkal találkozzunk, köztük Szvetozar 
Markanoviccsal, a szerb kommunisták vezetőjével. Nagyon 
fontos, hogy a Munkáspárt ismét aktív legyen a szerb politikai 
porondon. 2012-re ez fontos törekvésünk.
– Milyennek látja a 2012-es évet?
– Sok a bizonytalansági tényező. Azt látjuk, azt tapasztaljuk, hogy 
a kapitalizmus világszerte válságban van, s a válságnak még nincs 
vége. A tőkés világ vezetői egyelőre újabb és újabb eszközöket 
próbálnak ki. Az EU vezetői például úgy gondolják, hogy 
megoldható a válság, ha pénzügyi uniót hoznak létre, korlátozzák a 
nemzetek szuverenitását, és mindent alárendelnek a német tőkének. 
Sok szakember véli úgy, hogy ez nem megoldás. Szerintem sem az. 
A dolgozóknak, munkásoknak szembe kell szállniuk a tőkével, meg 
kell akadályozniuk, hogy a válság még tovább rontsa az életüket. 
Harcolnunk kell itthon is, a nemzetközi szintéren is.
– Kell-e tartanunk háborútól?
– Sajnos, igen. A tőke éppen a háborút tekinti a válság megoldásában 
az egyik eszköznek. A szemünk láttára folynak háborús 
előkészületek Irán, Szíria ellen. Nagyon szomorú vagyok, amikor 
azt látom, hogy a magyar közvélemény közömbösen fogadja e 
híreket, még a dolgozó emberek is. Ne azt nézzék, hogy ezek 
a háborúk messze vannak tőlünk! Azt kell látnunk, hogy a tőke 
ezeket a háborúkat ellenünk, a dolgozó emberek ellen használja 
fel. A mi ellenállásunkat, a mi harcunkat akarja megtörni. Irán 
nem szocialista ország, de ha az amerikaiak legyőzik Iránt, higgye 
el, nekünk, európai és magyar dolgozóknak is rosszabb lesz. Ha 
másért nem, hát azért, mert a tőke erősebb lesz.
– Mit gondol Szíriáról?
– Szíria, a szíriai nép a barátunk. Nem közömbös, mi történik 
ott. A nyugati világ rászánta magát, hogy erővel leszámol a 
szír rendszerrel, amely a haladás, az imperializmussal való 

éVKeZDő beSZélGetéS tHürMer GyuláVAl, 
a MUNKÁSPÁRT elNöKével

SzeNvedélYeSeN, hiTTel

szembenállás jelképe. Velük kapcsolatban Oroszország és 
Kína keményebben ellenáll, mint Líbia esetében, de kérdéses, 
hogy meddig tartanak ki. A Szíria elleni katonai agressziót, 
sajnos, nem lehet kizárni. A Munkáspárt támogatja a szír népet. 
Várhatóan a közeljövőben magam is ellátogatok Damaszkuszba.
– Várható-e a válság enyhülése Magyarországon?
– Úgy gondolom, hogy nem, mivel a magyar válság mindhárom 
eleme változatlanul hat. 

A külföldtől való függőség nem csökken, az emberek egyre 
szegényebbek, és a korrupció is változatlanul jelen van. Az Orbán-
kormány sok mindent megváltozatott, de ezeket a folyamatokat 
nem tudta megtörni. Ez igaz az elmúlt másfél évre, s 2012 sem ígér 
sok jót. A magyar vezetés ráadásul nem tudja kiszámítani, hogy mit 
hoznak az európai változások. Az európai nagytőke a saját gondjait 
akarja megoldani, és nem törődik a gyengébb tőkés országokkal, 
így Magyarországgal sem. A magyar tőkésosztály pedig tovább 
rakja a terheket ránk, a dolgozókra. És persze, közben rettegnek, 
hogy a magyar dolgozóknak egyszer csak elegük lesz ebből.
– Mit jelent ez számunkra, a Munkáspárt számára?
Ma sok elégedetlen ember van az országban, s egyre több lesz. 
De az elégedetlenség egyelőre nem késztette az embereket 
cselekvésre. A tőkés hatalom is ura a helyzetnek. Itt van például a 
Munka Törvénykönyve, amit lazán keresztülvertek. Magyarán, 
nincs forradalmi helyzet. Ez azonban nem azt jelenti, hogy nem 
lesz holnap vagy holnap után. A mi dolgunk az, hogy nagyon 
alaposan kövessük az eseményeket, és ott legyünk az emberek 
között. Eldöntöttük, hogy 2012-ben minden hónap utolsó 
hetében kimegyünk az utcára. Mindenütt, ahol van munkáspárti 
szervezet és ott is, ahol nincs. Ez nagy vállalkozás, számítunk 
minden aktivistánkra, KB-tagunkra, minden barátunkra.
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– Az Orbán-kormányra jelentős nyomás nehezedik. Ön szerint 
várható előrehozott választás?
– Az előrehozott választás a parlamenti ellenzék jelszava. 
Ezzel is azt az illúziót erősítik, hogy egy új kormány 
majd mindent megváltoztat. A szocialista-liberális erők 
megpróbálják az Orbán-kormányt letéríteni az eddigi 
útról. Két dolog nem tetszik nekik. A Fidesz nem aprózta 
el a dolgot, a korábbi kormánypártok embereit mindenütt 
leváltották. Nem tetszik nekik az sem, hogy az Orbán-
kormány olyan megoldásokkal próbálkozik, amelyek 
eltérnek az IMF receptjétől. A harc éles, de egyet nem szabad 
elfelejtenünk. Ez a tőkésosztály két csoportja közötti háború. 
Persze, mindkét fél igyekszik bevonni szélesebb rétegeket.  
A Fidesz a szociális ígéretekkel és a nemzeti jelszavakkal 
operál. Az MSZP, az LMP pedig a demokrácia, a köztársaság  
jelszavaival próbálja az embereket maga mellé állítani.
– Mit tehet a Munkáspárt ebben a helyzetben?
– Nem szabad a dolgozó embereket félrevezetni! Meg kell mondani 
nekik, hogy egyik tőkés kormány, tőkés párt sem fogja az ő életét 
jobbra fordítani. Mi egy előrehozott választással semmit sem 
nyernénk. Meggyőződésem, hogy a tőke és a dolgozók közötti 
osztályküzdelem nem a parlamentben fog eldőlni, hanem az utcán.

Ehhez azonban szervezett, erős, fegyelmezett pártra van 
szükség. Az idén folytatjuk a Szabó Ervin Akadémiát. Az első 
téma éppen a pártépítés lesz. A belpolitikai helyzet változásai, 
a parlamenti választásokról szóló új törvény szükségessé 
teszi erőink és lehetőségeink ismételt végiggondolását, a párt 
szervezeti megerősítését.
– Van-e lehetőség baloldali összefogásra?
– Nézze, a baloldali összefogás hamis jelszó. Kivel fogjunk 
össze? Az MSZP-vel? Kutyából nem lesz szalonna. Az MSZP 
most vörösbe öltözött, úgy tesz, mintha nem is ők folytatták 
volna nyolc éven át a legkíméletlenebb neoliberalista politikát. 
Vagy fogjunk össze a Munkáspárt 2006 párttal? Ők ugyanazt 
teszik, mint eddig. Abban reménykednek, hogy jön egy új 
MSZP-kormány és számukra minden jóra fordul. 

Mást kell tennünk. Folytatnunk kell a párbeszédet a 
szakszervezetekkel. Ha nem megy az országos vezetőkkel, 
akkor a helyiekkel kell próbálkozni. Ott kell lennünk minden 
társadalmi szervezetben, és segíteni kell őket a konkrét 
problémák megoldásában. Segíteni kell a nagycsaládosoknak, 
az antifasisztáknak, a nyugdíjasoknak, az adósságcsapdába 
került embereknek, a mozgáskorlátozottaknak, a vakoknak, és 
még sok mindenki másnak. Például a nőknek. Segítenünk kell, 
és közben folyamatosan magyarázni, hogy a kapitalizmusban 
nincs megoldás a gondjaikra. Új közösségi társadalom kell.
– Nagyon szép naptár jelent meg a 2012-es Kádár-
centenáriumra. Mit jelent az évforduló a Munkáspártnak?
– Kádár és a magyar szocializmus elválaszthatatlan fogalmak.  
A szocializmus története a mi kincsestárunk. Ebből meríthetünk  
a mai harcokhoz. Meríthetünk hitet, elszántságot, maga biztos-
ságot. Nem véletlen, hogy a mai tőkés erők éppen a múltunkat 
akarják elvenni tőlünk. A Kádár-centenárium alkalmából mondjuk 
el mindenkinek mindazt, amit akkor megéltünk! Nincs miért 
szégyenkeznünk! A szocializmus évtizedei a magyar történelem 
sikeres korszakaihoz tartoznak. Mondjuk el azt is, hogy a magyar 
szocializmus nem bukott meg, hanem megbuktatták. És lesz még 
közösségi társadalom Magyarországon!
– Ön olyan szavakat használ, melyek ma nem divatosak: 
forradalom, osztályharc, közösségi társadalom. Ráadásul nagy 
szenvedéllyel hirdeti mindezt.
– A marxizmus nem vallás, hanem tudományos elmélet. Tudjuk, 
hogy a tőkés rendszer lényege a profit, tudjuk, hogy a tőkés 
elveszi tőlünk az értéktöbbletet. Ebben nem kell hinni, ezt tudni 
kell. Hinni abban kell, hogy lesz erőnk leváltani a kapitalizmust, 
lesz erőnk megteremteni egy olyan társadalmat, ami az emberé. 
Saint-Simon, az egyik utópista szocialista, akitől Marx is tanult, 
minden reggel a tanítványai lelkére kötötte: „ne feledjék, hogy a 
nagy dolgok véghezviteléhez szenvedélyesnek kell lenni!” 
Igaza volt, a mi ügyünket csak hittel és szenvedéllyel lehet 
győzelemre vinni. Menjünk együtt 2012-ben is! És higgye el, 
előbb-utóbb sokan fognak bennünket követni!

 eGY évRe SzÓlÓ ajÁNdéK
idén lenne 100 éves Kádár János.

Ennek ünnepére a Munkáspárt 
kibocsátotta asztali- és kártyanaptárait, 
megemlékezve a XX. század legnagyobb 
magyar politikusáról.

Rendezvénysorozatunk az egész 
éven átível, de szívesen ajánljuk 
családnak, rokonoknak, barátoknak, 
szimpatizánsoknak átnyújtható ajándék-
ként egy egész évre szóló, emberi, mégis 
hasznos ajándékként.

A naptárak megrendelhetőek a 
Munkáspárt központi irodájában (ld. 
elérhetőségek a címlapon), áruk 15 Ft/
kártyanaptár, 600 Ft/asztali naptár.

boldog ünnepeket kívánunk!
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MiNdeN ÓvodÁSNaK, iSKolÁSNaK 
Járt eGy fAcSeMete!

Popa György magyarcsanádi 
vállalkozó, a Magyar Kommunista 
Munkáspárt önkormányzati 
képviselője karácsony előtt minden 
egyes falubeli óvodást és iskolást 
megajándékozott egy facsemetével.  
A Délvilág Napilap újságírójának, 
Szabó imrének a kérdésére azt 
mondta, az adománnyal nevelni is 
akarta őket: szeretné, ha tudnák, 
milyen jóleső büszkeség egy olyan 
fa gyümölcsét fogyasztani, amelyet 
maguk gondoztak.

Az adományozáshoz Popa György 
onnan kapta az ötletet, hogy 
rendszeresen tapasztalja: a házuk előtt 
álló fákról az arra járó gyerekek mindig 
szakítanak egy-egy gyümölcsöt. Ezt 
sosem bánta, sőt azt is elnézte, ha olykor 
egyik-másik szatyrot is hozott – úgy 
gondolta viszont, biztosan örülnének a 
fiatalok, ha mindenkinek lehetne saját 
gyümölcsfája.

Összesen 157 csemetét vásárolt meg 
egy vállalkozótól, így mindegyik helyi 
óvodásnak és iskolásnak jutott egy-
egy. A gyerekeket előzetesen megkérte, 
jelezzék, ki milyet szeretne, és ez alapján 
kapott ki-ki almát, körtét, barackot, 
cseresznyét, meggyet vagy szilvát – 
valamennyi igénytelen, kevés gondozást 
igénylő fajta. A nagy tételben való 
vásárlásra, no meg a nemes célra való 
tekintettel kedvezményes áron kapta meg 
a kis fákat – összesen 100 ezer forintot 
fizetett értük.

A képviselő a csemetéket házhoz vitte a 
gyerekeknek. Örömmel tapasztalta, hogy 

majdnem mindegyik háznál meg is ásták 
a gödröt, majd nyomban el is ültették a 
kis fát. Örült volna, ha az ajándékba 
kapott fák a házak elé, az utcára kerültek 
volna, a legtöbb helyen azonban inkább 
kerítésen belül ültettek. Popa György 
azt mondja, az ajándékozással egy kicsit 
nevelni is szerette volna a gyerekeket. 
Arra, hogy érezzék magukat a fa 
gazdájának, becsüljék meg, gondozzák, 
és évek múltán legyenek büszkék arra, 

hogy a termés az ő kezük munkájának is 
eredménye. 

„Vehettem volna nekik egy-egy doboz 
szaloncukrot is, de úgy gondoltam, ez 
maradandóbb ajándék” – mondta. Év 
közben ahol csak tud, természetesen 
rá fog kérdezni, hogyan növekszik a 
csemete, mi több, hogy környezettudatos 
gondolkodásra is ösztönözze a 
gyerekeket, iskolai szemétszedő akció 
szervezésén is töri a fejét.

A Délvilág Napilap munkatársa rákérdezett, miképp lehet valaki egyszerre 
vállalkozó, gazdálkodó és kommunista csongrád megye legszegényebb 
falujában. Popa György szerint a kettő között nincs ellentmondás: „1848-
ban is felvilágosult nemesek küzdöttek a szegény sorban élőkért, akik 
nem, hogy kiállni nem tudtak az érdekeikért, többnyire megfogalmazni 
sem voltak képesek ezeket”. Popa György 2010-ben Magyarcsanádon 
munkáspárti pártjelöltként a legtöbb, 175 szavazatot kapta, megelőzve a 
fidesz, a Jobbik és a roma Összefogás jelöltjeit.

1848 SZelleMébeN
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100 éVe SZületett KiM PHilby, 
a KoMMUNiSTa SzUPeRKéM

Száz éve, 1912. január 1-jén született Kim Philby, minden idők 
egyik leghíresebb hírszerzője, aki vezető brit hírszerző tisztként 
éveken át kettős ügynökként szolgálta a Szovjetuniót.

Kémregényekkel vetekedő élete volt: Indiában látta meg 
a napvilágot, apja áttért az iszlám hitre, majd a szaúdi király 
tanácsadója lett. Kim becenevét Kipling hőse, a briteknek 
kémkedő fiú után kapta, amelyet egész életén át meg is tartott a 
kopottasabban csengő Harold helyett. A Cambridge-i Egyetem 
hallgatójaként ismerkedett meg a kommunista eszmékkel, 
amelyekben mély meggyőződéssel hitt. A kommunista mozgalom 
mellett szintén elkötelezett egyik tanárának javaslatára 
friss diplomásként Bécsbe ment, ahol a földalatti mozgalom 
szorgos tagja lett. Beszervezése már ekkoriban megkezdődött, 
és komoly megbízatással tért haza: be kellett épülnie a brit 
titkosszolgálatba. Újságíróként kezdett dolgozni, feladatai közé 
tartozott, hogy a fasizmussal szimpatizáló körökbe is bejusson. 
A spanyol polgárháború idején a The Times tudósítójaként 
dolgozott, s mint évtizedekkel később kiderült, Moszkvából 
azt a feladatot kapta, hogy ölje meg Franco tábornokot.  
A falangistákkal jó kapcsolatokat kiépítő újságíróként lett is 
volna erre alkalma, hiszen interjút is készített „a Caudillóval”, 
aki ki is tüntette, mint egy aknatámadás egyedüli túlélőjét. 

A spanyol évek után már nem volt megállás: az akkor még 
inkább klubhangulatot tükröző brit hírszerzés megbecsült tagja 
lett. Kellemes személyiségének és intellektusának köszönhetően 
gyorsan haladt előre a ranglétrán, míg végül a kémelhárítás 
főnökévé nevezték ki. Pikáns módon e minőségében épp 
a szovjet ügynökök európai felforgató tevékenységének 
megakadályozása volt a feladata. 1949-ben Washingtonba 
küldték, ahol éveken át összekötő tiszt volt a brit és az amerikai 
titkosszolgálatok között.

Kettős ügynökként ez jelentette karrierje egyik csúcspontját: 
a brit „titkok” mellett az amerikaiakhoz is hozzáfért, hatalmas 
károkat okozott, s nem csak az információk átadásával.  
A „Cambridge-i ötök” néven elhíresült csoport tagjaként 
1951-ben még időben tudta figyelmeztetni a hozzá hasonlóan 
szovjet szolgálatban álló két brit ügynöktársát, akiknek így 
sikerült a Szovjetunióba dezertálniuk. Bár Philbyre többször 
is rávetődött a gyanú árnyéka, talpraesettsége, lélekjelenléte 

megmentette a lebukástól. Mikor 1955-ben elbocsátotta a brit 
titkosszolgálat, külügyi kapcsolatait felhasználva tudósítói 
posztot kapott Bejrútban. Kemény munkával még évekig meg 
tudta akadályozni lebukását, de 1963-ban végképp összecsaptak 
feje felett a hullámok. Ekkor a menekülés mellett döntött, s a 
Szovjetunióba szökött, ahol tábornoki rangot és Lenin-rendet 
kapott, itt is halt meg 1988. május 11-én. 1968-ban Csendes 
háborúm címmel írta meg élete történetét, ezen kívül csak 
ritkán állt a nyilvánosság elé. Soha nem bánta meg tetteit, s 
mikor „árulásáról” kérdezték, így válaszolt: „Ahhoz, hogy az 
ember eláruljon valamit, először is oda kell tartoznia. Én soha 
nem tartoztam oda.”

Búcsúzunk Zentai László elvtársunktól, aki 1934-ben 
született, és 1948-tól, 15 esztendős korától elkötelezett 
tagja volt a pártnak. Fáradhatatlanul dolgozott, 
megszámlálhatatlan alkalommal utazott Baranyából 
Budapestre a mozgalom érdekében.

Jókedvű, barátságos, elvhű pártmunkást veszítettünk 
el távozásával.

emlékét örökké megőrizzük!

iN MeMoRiaM zeNTai lÁSzlÓ
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A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság népe búcsút vett a koreai 
párt és állam elhunyt vezetőjétől, Kim 
Jong Iltől. A nemzeti gyász véget 
ért, és megkezdődött az új irányítási 
rendszer kialakítása. Kim Jong Un, akit 
december utolsó napján kineveztek a 
Koreai Néphadsereg főparancsnokának, 
fokozatosan átveszi apja tisztségeit. 

A Koreai Munkapárt nyilatkozatai 
arra utalnak, hogy az új vezetés folytatni 
kívánja a szocializmus építésének koreai 
koncepcióját. Még Kim Irszen volt az, 
aki meghirdette az önerőre támaszkodás 
elvét, ami egy elszigetelt és szegény 
ország esetében teljesen természetes 
volt. Kim Jong Il nevéhez a Songún-
szocializmus elmélet fűződik, amely a párt 
mellett, a hadsereget, mint a társadalom 
legszervezettebb erejét tekinti döntő 
támasznak. A KNDK-ban a néphadsereg 
nem csupán védelmi feladatot lát el, hanem 
részt vesz a gazdaság fejlesztésében, utak, 
mezőgazdasági és ipari létesítmények 
építésében, a fiatalok nevelésében és 
foglalkoztatásában.

A három nagy észak-koreai újság, a 
Rodong Sinmun, a  Joson Inmingun és a 
Chongnyon Jonwi hagyományos január 
1-i közös vezércikke is megerősíti az 
eddigi politika folyamatosságát. A cikk 
hangsúlyozza, hogy a hadseregnek teljes 

KOreA: tOVább A réGi-úJ útON

mértékben az új vezetőt kell támogatnia. 
Megszületett az új jelszó is: „Életünk 
árán is védjük meg a tisztelt Kim Jong Un 
elvtárs vezette Központi Bizottságot!”

A cikk szól a KNDK nagyszabású 
terveiről is, a villamos áram-termelés 
növelését, a szénbányászat fejlesztését 
szolgáló beruházásokról, és különösen 
a nagy szellemi tőkét igénylő ágazatok 
fejlesztéséről.

2012 fontos év lesz a KDNK 
életében. Áprilisban ünneplik Kim 
Irszen születésének 100. évfordulóját. 
Kim Irszen, aki 1945 előtt a japán 
gyarmatosítók elleni harcban, majd a 
koreai háború idején az amerikaiak elleni 
küzdelemben valóságos nemzeti jelképpé 
vált, ma is népszerű a KNDK-ban. 

A kínai vezetés támogatásáról 
biztosította a KNDK új vezetését. Hu  
Csin-tao kínai elnök az elsők között 
gratulált Kim Jong Unnak abból az 
alkalomból, hogy átvette a hadsereg 
parancsnokságát. Medvegyev orosz elnök 
táviratban fejezte ki részvétét, és jelezte: 
Oroszország továbbra is fejleszteni kívánja 
a kapcsolatokat a KNDK-val. Lavrov orosz 
külügyminiszter személyesen kereste fel a 
koreai nagykövetséget, hogy megerősítse 
az orosz vezetés szándékát.

***
Thürmer Gyula elnök és a Munkáspárt 
több vezetője a KNDK nagykövetségén 
fejezte ki a párt részvétét. A Munkáspárt 
székházában a Munkáspárt számos 
szervezete írta alá a részvétnyilvánítási 
könyvet. A párt elnöke a Kim Gwang Sop 
nagykövettel folytatott megbeszélésen 
megerősítette a Munkáspárt 
szándékát a Koreai Munkapárttal való 
együttműködésre, a mielőbbi találkozóra 
a KNDK új vezetésével. 

chÁvez a SzeGéNYeK elNöKe leSz
A venezuelaiak 57 százaléka szavazna Hugo chávezre, ha ma tartanák 
az elnökválasztásokat a latin-amerikai országban – derül ki a legfrissebb 
közvélemény-kutatásokból. Venezuela október 7-én dönt az új államfőről. 
chávez legnagyobb és legstabilabb szavazótábora a lakosság alsóbb, szegényebb 
rétegeiből áll, hiszen erősen szocialista orientációja ezt kívánja meg. A szegények 
támogatása azért fontos ütőkártya chávez kezében, mivel ez a csoport alkotja 
Venezuela népességének mintegy 80 százalékát. Körükben támogatottsága 
meghaladja a 68 százalékot, tehát már ebből is látható, hogy amíg az elnök 
folytatja szociális programjait, és a szegényeket segíti, rájuk támaszkodik, addig 
bebetonozott stabil előnyét nagyon nehéz lesz ellenzéki oldalról fenyegetni.

chávez népszerűsége azonban nem egyenlően oszlik meg a venezuelai 
társadalom rétegei között, hiszen amíg a szegények nagy része támogatja, 
addig mind a középosztály, mind a legtehetősebbek körében támogatottsága 
meg sem közelíti a már említett 68 százalékot. ettől függetlenül a 
középosztály, amely a lakosság 17 százalékát adja, az elnököt még mindig 
33 százalékos arányban kedveli, míg a legjobb helyzetűek körében – akik 
az országnak csupán két százalékát alkotják – chávez népszerűsége „csak” 
24,7 százalékon áll.
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Hu cSiN-tAO: teNNi Kell A KíNAi 
KUlTúRa elNYUGaTiaSodÁSa elleN

A kínai elnök szerint ellenséges 
nemzetközi hatalmak mindinkább 
nyugatosítani próbálják a kínai 
kultúrát. 

„Ellenséges nemzetközi hatalmak 
mind nagyobb mértékben próbálják 
nyugatosítani Kínát és megosztani 
a kínaiakat” – írja Hu Csin-tao 
kínai államfő a Kínai Kommunista 
Párt Központi Bizottságának az 
Igazság Keresése (Qiu Shi) nevet 
viselő magazinjában. A nyugatosító 
törekvések „erőteljesek és átfogóak”, 
elsősorban az ideológiai és kulturális 
területekre irányulnak – fogalmaz 
az elnök. Hu szerint éberségre és 
erélyes intézkedésekre van szükség 
a folyamat megakadályozása és 
kezelése végett. Az államfő a kínai 
kultúra nemzetközi színtéren való 
kiterjesztését is szükségesnek tartja, 
az ugyanis elmarad a kelet-ázsiai 
ország politikai és gazdasági súlyától, 
s nem éri utol a Nyugat világszerte 
érezhető befolyását. A kínai kultúra 
fellendítése a kínai emberek szellemi 
és kulturális igényének kielégítéséhez 
is szükséges – írja Hu. A kínai 
vezetés a gazdasági növekedés és az 
arra való koncentrálás évtizedei után 
fokozottabb figyelmet akar szentelni az 
ország kulturális erejének növelésére. 
A Kínai Kommunista Párt Központi 
Bizottságának októberi, hatodik 
plenáris ülésén a kultúra kiemelt téma 
volt, amire ezt megelőzően már 15 
éve nem akadt példa. A döntéshozók 
a tanácskozáson a kultúrpolitika új 
irányelveiről, az azt kiszolgáló rendszer 
reformjáról határoztak. A kulturális 
ágazatot a gazdasági, társadalmi 
fejlődés szerves részévé kell tenni, a 
kultúrát széles körben, az átlagemberek 
számára is elérhetővé kell tenni – 
fogalmazott a központi bizottság. 
Októberben egy idén felállítandó, 
200 millió jüan értékű speciális alap 
létrehozásáról is határoztak, mellyel a 
művészeteket támogatja majd a vezetés. 
Az évtized végéig ezen túl kulturális 
világvárossá fejlesztik Sanghajt, ahol a 
következő négy évben két tucat múzeum 
és művészeti galéria nyílik meg.
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Január elsejétől hazánk hivatalos 
neve a Magyar Köztársaság helyett 
Magyarország. Az államforma 
természetesen továbbra is köztársaság 
marad. A névcsere – sok minden más, 
hasonlóan „magyarkodó”, múltba 
révedő döntés mellett – két dologra jó. 

Egy: a jobboldali szimbólum-
szerelmesek boldogan támogatják 
továbbra is Fideszt, úgy érezhetik, 
kaptak valamit.

Kettő: a „demokratikus” ellenzék 
elvitatkozhat áltémákon a kormánnyal, 
s nem kell a Munka törvénykönyvével, 
a dolgozó emberek életét a valóságban 
meghatározó kérdésekkel foglalkoznia. 
Ebben ugyanis mindkét oldal, 
Operában alkotmányt ünneplő és 
Opera előtt alkotmányt szidó egyetért: 
a munkásnak, a dolgozó embernek 
nem jár több jog! Ezért az országos 
táblacsere az ő ünnepük, mi csak a 
számláját fizetjük ennek is.

lecSeréltéK AZ OrSZáG-táblát
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